



Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
ГРАД К И К И Н Д А
ГРАДСКА УПРАВА
Секретаријат за јавне службе ,удружења грађана и верске заједнице
Број:служ/2024
Дана: 31.10.2024. године
К и к и н д а

Трг српских добровољаца 12, 23300 Кикинда, тел./факс: 0230/410-205,

ПОЗИВ ЗА ДОСТАВУ ПОНУДЕ

(Друштвене и друге посебне услуге(чл. 75. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 91/19 и 92/23))

Назив наручиоца: Град Кикинда

Адреса: Кикинда,Трг српских добровољаца бр.12

Предмет набавке: Стратегија развоја културе и промоција града за националну престоницу културе (Услуга израде промотивног видео садржаја поводом 250 година Кикиндског привилегованог диштрикта)
CPV-92100000-2(Филмске и видео услуге)

Опис услуге:

За обележавање јубилеја 250 година Кикиндског привилегованог диштрикта, предвиђена је комплетна реализација документарног филма која укључује:

Снимање - На репрезентативним локацијама које приказују историјске и културне вредности диштрикта

Продукцију - Пост-продукцијске радове укључујући монтажу и обраду материјала.

Ауторску музику - Композиција оригиналне музике која тематски прати историју и значај диштрикта.

Динамика реализације:

Организација и припрема снимања

Снимање на терену и у студију

Монтажа и финализација материјала

Креирање и укључивање ауторске музике

Испорука готовог документарног филма до 10. новембра.

Опис пројекта:

Израда документарног филма поводом обележавања 250 година Великокикиндског привилегованог диштрикта. Филм има за циљ да прикаже богату историју и значај овог диштрикта, осветљавајући кључне тренутке и личности које су обликовале његов развој. Овај документарни пројекат обухватиће интервјуе са стручњацима из области историје и културе, као и представницима града Кикинде, који ће говорити о значају диштрикта кроз векове и његовом утицају на данашњи живот града.

Интервјуи са стручњацима – Разговори са локалним историчарима, културним радницима и архивистима који ће осветлити значај диштрикта за културни и привредни развој Кикинде.

Разговори са представницима града – Истакнути представници града Кикинде говориће о улози

дистрикта у очувању локалне традиције и његовом утицају на идентитет заједнице.

Приказ локалних обичаја и културних вредности – Аутентични прикази културних и уметничких активности које одражавају наслеђе дистрикта, укључујући традиционалне занате, народне ношње, и обичаје.

Улоге и допринос становништва – Приче о породицама и људима који су вековима били део дистрикта и оставили траг на живот и идентитет овог подручја.

Посебан акценат у филму биће стављен на богатство и разноликост културних традиција које су очуване захваљујући постојању Великокикиндског привилегованог диштрикта, као и на значај дистрикта као извора идентитета и поноса за грађане Кикинде.

ОПРЕМА:

Камере: Ред Дигитал Цинема, Sony FX6/FX9, ARRI Alexa Мини или одговарајућа

Објективи: Zeiss Приме, Canon Цинема Приме или одговарајућа

Стабилизатори: ЂИ Ронин-С, Стеадицам или одговарајућа

Дронови: ЂИ Инспире 3 за ваздушне снимке манифестације, или одговарајућа

Осветљење: ARRI SkyPanel, Апуре ЛС Ц300д, или одговарајућа

Звучна опрема: Sennheiser МКХ 416, Зоом Ф8н, или одговарајућа

Монитори: Атомос Ниња В, или одговарајућа

Рок за достављање понуде је 10 дана од датума од објаве на интернет страници www.kikinda.org.rs

Понуду можете доставити непосредно, путем поште или електронским путем.

Плаћање ће се вршити у законском року до 45 дана.

НАПОМЕНА:

Навести ако понуђач није у систему ПДВ-а

ОБРАЗАЦ ЦЕНЕ

Редни број	НАЗИВ АРТИКЛА	Јед. Мере	Количина	Цена без ПДВ	ПДВ	Цена са ПДВ
1.	Услуга израде промотивног видео садржаја поводом 250 година Кикиндског привилегованог диштрикта	Усл.	1			